附件2：
招生简章修改具体情况
[bookmark: _GoBack]
    一、为进一步明确国际学院计划外招生职能，在国际学院介绍版块增加了“计划外”内容表述，详见修改后招生简章P02页。
原文为：国际学院成立于2007年，作为学校直属教学机构，是学校提供国际教育的教学与研究单位。
修改为：国际学院成立于2007年，作为学校直属教学机构，是学校提供计划外国际教育的教学与研究单位。
2、 为使项目学制模式表述更加严谨，结合项目对接国外不同院校不同专业的学制模式，招生简章在项目介绍版块对学制模式作了更精准的介绍，详见修改后招生简章P03页。
    原文为：分别采取“3+0”国际职业教育方向、“3+X”国际专升本、专升硕方向、“1+3”国际本科预科方向的学业培养模式
修改为：分别采取“3+0”国际职业培训班、“3+X”国际专升本班、“1+3/1+4”国际本科预科班的学业培养模式 
三、为让报读项目学生及家长更深入了解国际职业教育班特色课程主要内容，招生简章增加了课程设置版块，详见修改后招生简章P03页。
增加内容：1、语言培训课程模块：语言培训课程模块开设了基础英语、雅思基础培训（听说读写），旨在激发学生兴趣，挖掘学生英语潜能，由浅入深，提高学生对英语的掌握与应用，为学生出国留学及职场就业奠定坚实的语言基础。2、素质教育课程模块：素质教育课程模块主要开设了思想素质教育（纪律教育、爱国教育、时事形势教育、感恩教育）、礼仪训练、自我管理、职业素养等课程，旨在对学生进行专业教育的同时，重视提高素质教育，实行专业教育与素质教育相结合，科学教育与人文教育相结合，通过言传身教、环境熏陶和养成教育，实现知识、能力、素质同步提高。3、职业教育课程模块：职业教育课程模块主要开设办公软件实操、公文写作、专业技能实操、就业指导、职业沟通与表达、团队合作、创新创业等课程，课程根据专业的特性及培养方向设定，旨在让学生发现自我优势、弥补不足，提升学生在社会中的职业实操能力及择业就业竞争力。
四、为更精准介绍和明确项目学业规划三种模式概况，招生简章对学业规划版块进行了相关修改，详见修改后招生简章P04页，字体加粗部分为更变内容。
（一）课程学习模式表述修改
原文为：校内就读时间3年和1年
修改为：课程学习模式3+0、3+X及1+3/1+4
（二）规划设置表述修改
原文为：国内升学指导或就业推荐、出国留学专升本/硕及国际本科预科出国留学
修改为：国内升学或推荐就业、出国留学
（三）模式介绍一修改
原文为：学生在广东财经大学全日制学习三年，通过学校组织的相关考试，成绩合格后，可获得国家承认的相关学历文凭及全日制学习证明，三年学习结束后可选择学院提供的国内升学指导和就业推荐服务。
修改为：学生在广东财经大学国际学院学习三年，课程学习结束后可选择学院提供的国内升学指导和就业推荐服务。
（四）模式介绍二修改
原文为：申请攻读马来西亚、韩国、泰国等东南亚国家对接院校本科或硕士课程，符合国外院校毕业要求，可获得国外院校的学士学位或硕士学位。
修改为：学生在广东财经大学国际学院学习三年，专业课程培训合格且达到东南亚国家相关院校录取条件，申请攻读马来西亚、韩国、泰国等东南亚国家对接院校本科课程。
（五）模式介绍三修改
原文为：学生在广东财经大学国际学院学习一年，经过外语强化及基础课程学习，提高学生听、说、读、写的语言综合能力，达到国外院校录取条件，可赴马来西亚、韩国、泰国等东南亚国家对接院校进行本科专业课程学习，符合国外院校毕业要求者，将获得国外院校学士学位。
修改为：学生在广东财经大学国际学院学习一年，经过外语强化及基础课程学习，提高学生听、说、读、写的语言综合能力，达到马来西亚、韩国、泰国等东南亚国家相关对接院校录取条件，可赴对接院校进行本科阶段的课程学习。
五、因项目所对接成人网络教育合作院校调整，项目所开设招生专业根据所对接成人网络教育合作院校专业设置情况作了相应调整，将原招生简章“商务管理、国际贸易实务和旅游管理”3个专业内容删除，详见修改后招生简章P05页。
原招生专业为：行政管理 、商务管理、工商企业管理、电子商务、国际贸易实务、市场营销、计算机应用技术、旅游管理、金融管理、会计、商务英语等11个专业。
修改后招生专业为：行政管理 、工商企业管理、电子商务、市场营销、计算机应用技术、金融管理、会计、商务英语等8个专业。
六、项目第二年及以后住宿资源将有变动，为提醒并告知此事项，在招生专业版块说明部分第1条住宿费及宿舍安排补充进了相应说明修改，详见修改后招生简章P05页。
原文为：1、报名费200元。住宿费3000元/学年（根据
学生宿舍管理安排，服从调剂），书杂费、体检费、保险费、军训费、代收留学申请费等参照学校相应收费标准收取，具体标准见随录取通知书下发的《入学须知》；
修改为：1、报名费200元。书杂费、体检费、保险费、军训费、代收留学申请费等参照学校相应收费标准收取，具体标准见随录取通知书下发的《入学须知》；
增加：4、2019年住宿费标准3000元/学年（学生需根据项目住宿资源条件，服从校内外住宿安排和住宿费的调整）。
7、 根据项目调整后的招生专业设置情况，招生简章对项目开设招生专业所对接的国外大学进行了相应调整，详见修改后招生简章P06页
    原对接院校：马来西亚的沙巴大学、世纪大学和林登大学；韩国的庆熙大学、大真大学和东西大学；泰国的西北大学、皇家帕纳空大学、博仁大学和泰国格乐大学。
调整后对接院校：马来西亚的马来亚大学、马来西亚国民大学、马来西亚博特拉大学、马来西亚理科大学、马来西亚苏丹依德里斯教育大学、沙巴大学和世纪大学；韩国的东西大学；泰国的博仁大学。
8、 为更严谨介绍项目办学特色，招生简章对项目办学特色部分内容进行了修改，详见修改后招生简章P07页。
    原文为：该项目的国外对接院校均可在中国（教育部）涉外监管信息网查询。学生按实际需求出国留学，可获得中国（教育部）留学服务中心认证的学士学位及以上学历。
修改为：该项目对接的东南亚相关院校均可在中国教育部教育涉外监管信息网查询。学生按实际需求自愿考取国家承认的专科学历后,选择出国留学,在东南亚相关对接院校完成学业并符合毕业与学位授予条件者，可获得对接院校颁发的学士学位证书，同时满足中国教育部留学服务中心认证条件，可获得国内认证。
九、为进一步规范项目证书获取内容介绍，明确项目学历证书获取途径，招生简章对证书获取版块表述内容进行了修改，详见修改后招生简章P09页。
国内阶段原文为：根据学生本人意愿，可通过网络教育、成人教育等学历渠道获得国家承认的相关学历证书，及学院颁发的结业证书。
国内阶段修改为：项目国内阶段以职业技能课程和语言课程为主，学业结束，考核合格，学生可获得广东财经大学国际学院颁发的结业证书。同时学生可根据“自主选择、自愿报考、自行付费”的原则报读国家承认的网络教育课程，学习期满，考核合格，满足网络教育学历毕业条件，可获得相关学历证书。
国外阶段原文为：根据东南亚院校学习要求，符合条件者，可获得国外院校颁发的学士学位证书，该证书可获得中国（教育部）留学服务中心认证。
国外阶段修改为：项目学生在东南亚相关对接院校完成学业并符合毕业与学位授予条件者，可获得对接院校颁发的学士学位证书，同时满足中国教育部留学服务中心认证条件，可获得国内认证。
                               


 国际学院
                             2019年7月15日

6

